

Сибирская язва оказалась сахаром | Alerte à l'anthrax chez Billag - Mauvaise plaisanterie

Автор: Людмила Клот, [Фрибург](#) , 14.06.2010.



"Все на обеззараживание" (© Keystone)

Неизвестный шутник-террорист послал во Фрибург конверт с белым порошком. Полиция, пожарные и санитарные службы отреагировали, как и положено в чрезвычайной ситуации.

La poudre blanche a été découverte dans une enveloppe reçue vendredi matin par Billag. Craignant une tentative d'empoisonnement à l'anthrax, six personnes ont subi une procédure de décontamination et vingt placées en observation.

Alerte à l'anthrax chez Billag - Mauvaise plaisanterie

В прошлую пятницу здание организации Billag во Фрибурге оказалось жертвой неизвестного: кто-то послал сюда конверт с подозрительным белым порошком,

похожим на споры сибирской язвы. Прибывшие сюда по срочному вызову в 8 утра полиция, пожарные и санитарные службы реагировали так, как делали бы это в случае настоящего терракта. Шесть человек из числа сотрудников Billag выдержало процедуру обеззараживания санитарной службой, еще двадцать попали в карантин, а все бюро были закрыты.

Сибирская язва – это вирус, который за несколько часов вызывает острую бактериальную инфекцию, лихорадку, поражения кожи и легких как человека, так и животных. Возбудитель сибирской язвы, *Bacillus anthracis*, вне организма на воздухе образует споры и обладает большой устойчивостью к высокой температуре, высушиванию и дезинфицирующим веществам. Споры бактерии сибирской могут сохраняться годами. Порошок с ними весьма опасен, токсичен и очень легко распространяется, переносясь даже через вентиляцию. А для производства штамма сибирской язвы высокого качества необходимы достаточно сложные лабораторные технологии. Для частного лица раздобыть это биологическое оружие практически невозможно, и все-таки...

Подозрительный порошок был немедленно вывезен на анализ в лабораторию микробиологии CHUV, кантонального госпиталя Во. Результаты стали известны уже после обеда: в конверте содержался виноградный сахар.

«Сахарные терракты» в Швейцарии происходят не так часто, но каждый раз делают много шума. В 2001 году подобная дурная шутка имела место во Фрибурге, в 2004 году в Эммене и, наконец, в декабре, конверт с жженым сахаром, тоже принятым за порошок со спорами сибирской язвы, обнаружили на почте в Цюрихе.

Сейчас полиция ведет расследование, чтобы найти «террориста». А население шутит, что конверт в адрес Billag – это знак того, что организация устроила себе «сладкую жизнь» за счет налогоплательщиков. Billag в Швейцарии отвечает за сбор налога на телевидение – его платит каждая семья и фирма, вне зависимости от того, есть у них телевизор или нет. Недавно сборы за телевидение вновь увеличились. Правда, пресс-служба Billag категорически отрицает возможность мести. «У нас нет врагов и мы никогда не получали угроз», – пояснил ее глава Джонни Копп. Остается надеяться, что налог на телевидение не будет повышен, чтобы принимать меры по «борьбе с терроризмом».

[Billag](#)

Статьи по теме

[В Швейцарии компьютер и телефон приравняли к телевизору](#)

Source URL: <https://nashagazeta.ch/news/ma-suisse/9991>